
Џозеф Бајден:  Једина ствар која је гора од Ирана сада, јесте Иран са нуклеарним оружјем
четвртак, 14 јул 2022 08:36

Председник САД Џозеф Бајден допутовао је у Израел, прво одредиште своје
блискоисточне турнеје, нудећи израелским лидерима уверавање да је одлучан да
заустави ирански нуклеарни програм, па чак и употреби силу „као последње
средство“.

  

  

„Једина ствар која је гора од Ирана сада, јесте Иран са нуклеарним оружјем“, рекао је
Бајден за израелски Канал 12, у интервјуу који је снимљен пре него што је напустио
Вашингтон, а емитован данас, неколико сати након што је допутовао у Тел Авив.

  

Упитан о употреби војне силе против Ирана, Бајден је рекао: „Ако би то било последње
средство, (онда) да“. Израел сматра Иран својим највећим непријатељем и упозорава на
нуклеарни програм Техерана и позиве на уништење јеврејске државе.
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Очекује се да ће САД и Израел данас објавити заједничку декларацију којом се
учвршћују блиске војне везе две државе и даје нова снага апелима да се предузму војне
акције с циљем да се неутралише ирански нуклеарни програм.

  

Један високи израелски званичник је уочи Бајденовог доласка рекао, под условом да
остане анониман, да ће се Израел и САД обавезати да „искористе све елементе моћи
против иранске нуклеарне претње“.

  

Пре Бајденовог доласка израелски лидери су јасно ставили до знања да је за њих
ирански нуклеарни програм главна тачка дневног реда током посете америчког
председника.

  

„Разговараћемо о потреби да се обнови снажна глобална коалиција која ће зауставити
ирански нуклеарни програм", поручио је израелски премијер Јаир Лапид, поздрављајући
америчког председника на церемонији добродошлице у Тел Авиву.

  

Бајден је рекао да иранску елитну војну формацију Исламску револуционарну гарду,
неће уклонити са америчке листе терористичких организација, чак и ако би то негативно
утицало на могућност да се Иран поново придружи нуклеарном споразуму са светским
силама.

  

(РТВ)
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